



## **В Горнозаводском городском округе следователи проводят проверку по факту гибели местного жителя в лесу**

В городе Горнозаводске местная жительница сообщила о безвестном исчезновении своего сына, который 30 июня 2022 года на автомобиле уехал в лес за грибами. В ходе проведения поисковых мероприятий был найден автомобиль, а через день в лесу было найдено тело мужчины с рваными ранами, свидетельствующими о нападении на него медведя.

По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователем следственного отдела по г.Горнозаводск следственного управления СК России по Пермскому краю проведен осмотр места происшествия. Назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза. В адрес районной администрации и профильного министерства направлены письма о принятии мер в рамках компетенции по обеспечению безопасности населения и оповещению о данном происшествии.

Следователем продолжается проведение необходимых проверочных действий. По результатам проверки следователем будет принято законное и обоснованное решение.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

09 Июля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1704653>